O.E “GIORDANO BRUNO"

NOMBRE:

1.- Encierre en niimero mayor de cada par de nimeros enteras

a. +15y+13-_ ] f. +25y+28 -]
b. =13y +3 (| g. +8y-10-_ ]
c. +16y-20-C_J h +1y-5 -
d 6y-1-) i -s0y-30-)
e. =15y-5-__J !
5 =] ] =

2 - Ordene de mayor a menor los siguientes grupo de niimeros.

s 4,12, 16,8 -7.4,-1,3

II

V.5 838 09 5%

3.- Ordene de menor a mayor los siguientes grupo de ntumeros.

v -12.36,-4,18,17.-7.-9

v 0,-11, 14, 23, 8, -20, -5
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5.- Escribe <; >; 0; = segin sea el caso

a. S5 b g. -7 -5

b, 0 12 h. =120 j 1

c. =1 5 . =2 —25
d 9 -6 . 8 |—8]|

B —3 0 k. =11 ’:’ |—11]
E 7 -10 L =12 12

6.- Escriba el anterior v el posterior de los siguientes mumeros

a. <‘10<’7 o <19<:\

b. < -19 < d. < =29 <

7.- Hallar un nimero que esté comprendido entre estos mimeros

2. -4 < <=2 c. -9« <=/

h. 6< <8 d -6¢< <-4
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